

我省出台十条鼓励总部经济发展政策措施

总部企业落户给1千万 入驻基地前三年免房租

生活报讯(记者梁晨)20日,生活报记者获悉,为贯彻落实我省招商工作总体部署,吸引总部企业落户龙江,支持总部企业高质量发展,我省出台了《鼓励总部经济发展若干政策措施》,有效期5年。

鼓励总部企业来我省落户

在我省注册、实行统一结算并在省内缴纳税所得的新落户企业,纳入省内统计核算的年度主营业务收入

超过5亿元(不含房地产企业)可认定为总部企业,认定当年给予落户奖励1000万元。

鼓励总部企业做大规模

经认定的总部企业,认定次年起五年内,纳入省内统计核算的年度主营业务收入较上一年同比增

长超过10%的奖励100万元,较上一年同比增长超过20%的奖励200万元。

支持总部企业品牌建设

对总部企业首次被评定为中国制造业企业500强(中国企业家协会)、中国服务业企业500强(中国企业家协会)、中国民营企业500强(全国工商联)或全国农产品加工业100强(中国农业产业化龙头企业

协会)的,给予100万元的一次性奖励;首次被评定为中国企业500强(中国企业家协会)的,给予200万元的一次性奖励;首次被评定为世界企业500强(《财富》)的,给予500万元的一次性奖励。

鼓励总部企业能级提升

总部企业由分公司改制为子公司的,由功能型总部转变为企业的,由区域型总部升级为全国总部、亚太区总部和全球总部的,纳入

省内统计核算的年度主营业务收入增长超过10%,分别给予最高不超过100万元、300万元、500万元一次性奖励。

支持总部企业创新能力建设

支持总部企业参与我省研发公共服务平台建设和各类政府科技计划项目,按规定给予相关资金支持。支持总部企业整合省内高校、科研院所力量,建立专业领域技术创新联合体,对总部企业独自或联合建设,新

认定的国家产业创新中心、国家工程研究中心、国家技术创新中心和国家制造业创新中心等创新平台,给予一次性1000万元的建设资金补助。上述平台建成运行后,5年内给予一定比例的研发经费支持。

升级版新家已建好 静候东方白鹳回巢

生活报讯(记者梁晨)随着春天的到来,大批候鸟纷纷北迁。作为列入世界自然保护联盟(IUCN)濒危物种、国家一级保护鸟类的东方白鹳,也从越冬地陆续回到繁殖地,开始繁衍后代。黑龙江洪河国家级自然保护区是东方白鹳全球繁殖种群最集中地区,素有“中国东方白鹳之乡”之称,连日来,工作人员正忙着为回迁的东方白鹳建造“新家”。

去冬今春,保护区区内降雪量大,积雪近一米厚。保护区科研人员和施工单位利用推土机、挖掘机等大型机械完成了人工巢址选点、野外架设和验收等工作。对每个巢都建立了包括生境、GPS点位、巢编号等相关信息档案,科学管理。

经过多年实践摸索,保护区科研人员对第一、二代木质人工招引巢不断改进,设计出永久性铁制三脚架人工招引巢。与木质人工招引巢相比,该招引巢牢固性强、耐腐烂、使用寿命长,且招引成功率更高。今年,保护区将利用永久性铁制三脚架人工招引巢替代木质人工招引巢。

洪河自然保护区作为我国三江平原



保留最为原始、生物多样性十分丰富,封闭式管理的内陆湿地类型自然保护地,是东方白鹳最为理想的繁殖地。1993年,保护区开始实施人工筑巢招引东方白鹳保护工程,截至到2021年,共搭建了人工招引巢289个,繁育东方白鹳雏鸟1748只,其中仅2021年,保护区就成功招引了81对东方白鹳繁殖,繁殖出东

方白鹳雏鸟247只。

今年在省林草局支持下,保护区利用国家林改资金实施了100个永久性铁制三脚架人工招引巢制作项目,至此,洪河自然保护区东方白鹳人工招引巢已经达到389个,将会招引更多的东方白鹳来此繁殖。下一步,保护区将针对东方白鹳人工招引成功率和繁殖情况开展野外监测和调查。



支持总部企业租用、购买办公用房

总部企业租用办公用房的,连续3年给予租金补助,第1年补助年度租金的30%,第2年补助年度租金的20%,第3年补助年度

租金的10%,补助金额累计不超过600万元。购买办公用房的,按房价的5%分5年给予补助,累计补助金额不超过1000万元。

鼓励建设总部基地

支持各市(地)利用闲置国有房产建设总部基地,总部企业入驻的,前3年免房租,后2年房租减半。

总部企业自建总部基地,且计划分割

销售面积不超过总建筑面积30%的,优先纳入年度用地计划指标,采取公开出让方式供地,可按所在地土地基准地价30%给予奖励。

鼓励上市公司迁入

外省优质上市公司(不含房地产企业)迁入,可直接认定为总部企业,纳入省内统计核算的年度主营业务收入超过5亿元的,给予最高不超过1000万元的一次性奖励。

总部企业重组外省上市公司,并将外省上市公司注册地迁入省内的,纳入省内统计核算的年度主营业务收入超过5亿元的,给予最高不超过500万元的一次性奖励。

支持投资重大项目

总部企业在省内实际投资额超过2亿元的,按照不超过同期贷款市场报价利率(LPR)水平(对超过同期LPR水平的,按同期LPR利率;对不超过同期LPR水平的,按实际贷款利率),给予新增贷

款50%贴息支持,贴息期限5年,每年单个项目贴息额度不超过800万元。支持总部企业发起设立各类天使投资、创业投资和产业投资基金,投资重大项目建设。

支持总部企业资本市场融资

对在黑龙江证监局完成上市辅导验收合格拟在境内上市的后备企业,省级财政一次性补助200万元;对企业上市申请材料已被正式受理、拟在境内上市的后备企业,省级财政一次性补助300万元;对在境内成功首发上市的企业,省级财政一次性补助500万元。对企业在新三板挂牌的,省级财政一次性补助200万元。对新三板挂牌企业成功在北交所公开发行

并上市的,省级财政一次性补助800万元。对省内上市公司再融资并用于省内投资的,省级财政按照实际到账额给予2.5%的补贴,最高不超过500万元。支持符合条件的总部企业发行公司债、银行间市场债务融资工具和企业债等公司信用类债券,成功发行并用于省内投资的,省级财政按照实际到账额给予2.5%的补贴,最高不超过500万元。

好消息 油价要降!

预测31日24时
每升下调0.22-0.24元

综合微泰州、今日油价查询报道 油价刚经历大幅上涨后,新一轮(第6轮)油价统计周期开始,3月18日第一个工作日,原油变化率为-6.68%,直接进入下跌区间(50元/吨),当前原油下跌280元/吨,折算为下调0.22-0.24元/升。

3月19日,第1个工作日,预测油价累计下调280元/吨,折算为下调0.22-0.24元/升。油价调整时间为:2022年3月31日24时。

公告公示

刊登 13796106320

公告

哈尔滨市呼兰区兰河大街83号,幸福小区10号楼南侧车库。经规划部门确认未取得规划审批手续,请该车库所有人务必于2022年7月30日前到哈尔滨市呼兰区城市管理行政执法大队接受调查处理,逾期仍无法联系到车库所有人,将按无主房屋依法处理。
联系电话:0451-57327329,
规划一中队高队长。
哈尔滨市呼兰区城市管理行政执法大队

2022年3月21日

寻人启事

由于房子动迁,现急寻找原居住在哈尔滨市香坊区幸福乡曹家村李殿元,土地使用证(香幸4-9-3-74-2号),本人沙文福,请速与我联系,联系电话:18745042828

百业信息

刊登 13796106320

富氧泉负离子液
富氧泉负离子液诚招全国代理商,负氧离子液使用方便,持久释放负氧离子,含量达5000/cm³净化空气,抗菌除醛,新房净化、学校、办公场所优选。

加盟电话
19845256893

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。
橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来具有限公司

哈尔滨匠心施工团队

承揽:轻辅、整装、单项、木工、油工、水电、瓦工。
承接:铜门、不锈钢门、氟碳门、感应门、旋转门、高隔断隔墙、玻璃隔断、铁艺、牌匾、卷帘门、批发各种规格不锈钢板、管材、配件。

哈尔滨市区内可免费上门测量!
欢迎致电

18249724111
13613643307

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

广告信息请登录生活报数字报网址查询:
<http://epaper.hljnews.cn/>

人物 | A07

新闻热线 15604668136

2022·3·21 星期一 本版主编 郑璐 编辑 杨明乐 版式 倪海连

生活报

冰城高校女教师李雪 在通铺上给孩子学会生活自理



生活报讯(实习生郭佳鑫 吕晓艳)和寄宿的孩子们一起挤在大通铺上,帮孩子们辅导作业;定期到留守儿童家里引导孩子乐观向上……生活报记者获悉,近日,中央宣传部公布了2021年全国文化科技卫生“三下乡”活动示范项目、优秀团队、服务标兵名单,包括102个示范项目、102个优秀团队、102名服务标兵。经过层层选拔推荐,哈尔滨商业大学法学院社会工作专业教师、副教授李雪入选2021年全国文化科技卫生“三下乡”活动服务标兵。

B 聊天、做游戏 打开留守儿童心扉



11岁的姗姗,在她很小的时候,妈妈就带着弟弟走了,和姗姗及父亲断绝了联系。姗姗从小由父亲抚养,父亲是农民,只有小学文化,靠打短工为生,还经常不在家,所以姗姗从小就常寄宿在远房亲戚或其他村民家。因为姗姗家里经济状况不太好,缺少母爱,导致她从小就很自卑。“我刚见到姗姗的时候,她躲在老师的身后,很怕生,不愿意和我多说话。上学后姗姗成绩不是太好,卫生情况差,她和同学们之间经常发生矛盾,同学们都很排斥她,姗姗自己又不知道怎么解决。我就经常和她聊天,做一些小游戏,慢慢地打开

了姗姗的心扉,愿意和我分享一些她的困扰。”因此,李雪定期和姗姗的父亲进行沟通,引导他给孩子建立一个良好的家庭环境,和姗姗能经常互动,让她感受到父爱。李雪还联系了学校的老师,在课堂上多给姗姗回答问题的机会,多些鼓励,让姗姗有了自信,也增强了学习的兴趣。还有住校老师教会了姗姗洗内衣和袜子,定期督促她更换衣物。在李雪的耐心沟通下,姗姗的状态有了很好的改善,老师同学们都说她比以前乐观了,姗姗也有了自己的好朋友,愿意主动给爸爸打电话了。



C 耐心和家长沟通 孩子安全问题

9岁的夏夏,出生没多久父母就离婚了,夏夏和父亲住在一起。小时候还有奶奶帮忙带孩子,后来奶奶去了大儿子家,就剩父亲一个人照顾夏夏。由于家里没有地,夏夏的父亲只能在附近打短工,经常早出晚归。父亲出门前会把饭做好摆在桌子上,夏夏饿了就自己去吃。如果父亲打工需要去外地,就把夏夏寄养在邻居或亲戚家。李雪还说:“村里人都说夏夏是吃百家饭长大的,但也无灾无病,身体结实。夏夏学习成绩中等,我刚见到她的時候,她的个人卫生状况很差,从来没有刷过牙,也不会洗内衣和袜子。我就给她买了一些洗漱用品,教会她怎么刷牙、洗脸洗脚、洗内衣等等,帮助夏夏改善了个人卫生问题。”李雪还注意到,农闲时,会有很多村民聚在夏夏家玩纸牌打麻将,而且会玩到很晚。很多个夜晚,男人们一边抽烟一边打牌,夏夏就在烟雾缭绕中蜷缩在炕上睡着了,这其实是很不安全的。

李雪在服务农村的过程中,围绕农村留守人员的监护照顾、心理健康、社会交往等方面存在的痛点和难点问题,先后研发了农村社区儿童伤害预防计划、留守儿童抗逆力小组等多个社会服务项目,有针对性地解决留守人员的问题和困难,有效提高了农村三留守人员的生活质量和社会服务水平。2016年,李雪以社工专业专家的身份参与了国家级标准推荐性行业标准的撰写;2017年,作为主要起草人,参与地方级行业标准的制定;2020年疫情期间,李雪为武汉、哈尔滨、绥芬河地区提供了大量的心理辅导等支持服务,成为抗击疫情的“线上逆行者”。李雪告诉生活报记者,她希望大家能多关注基层这些群体,多为他们做一些改善性的行动。

图片由哈尔滨商业大学提供